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		  HC 501. GW 683. Pell 322. Polain 78. BMC V, 345. Goff  A-276. BSB-Ink 
A-161. ISTC ia00276000. Meyer 3.

Fribourg, B.C.U., Z 62 (2e pièce) : Rel. et Prov., voir no 15.
Recueil, voir no 15. 

	 12	 ALBERTUS MAGNUS,  S. De Modo opponendi et respondendi. – [Köln, 
Heinrich Quentell, circa 1490.] – 4o. 30 ff. 

		  GW 696. Polain 84. BSB-Ink T-415. ISTC ia00284700. Wagner 10.
Fribourg, B.C.U., Cap. Rés. 489 (1re pièce)  : incomplet des ff. a1/a8 et a2. – Rel. du 
xvie s., plein parchemin sur ais. – Prov. (contregarde inf.) capucins d’Altdorf, 1731 et 
1733  ; (contregarde sup. et a3ro) estampilles des capucins de Fribourg, xxe  s. – Anc. 
cotes : (dos, en rouge) « 29 », xviie s. ; (selon Wagner) « 25 », xxe s.
Recueil : 2. no 10. – 3. no 405. – 4. no 225.

	 13	 ALBERTUS MAGNUS,  S. De Mysterio missae. – Ulm, Johann Zainer, 29 V 
1473. – 2o. 134 ff.

		  H 449. GW 700. Pell 287. Polain 86. BMC II, 520. Goff  A-287. CIBN A-125. 
BSB-Ink A-153. ISTC ia00287000. Meyer 4.

Fribourg, B.C.U., Z 149 (1re pièce) : rubr. – Rel. contemporaine, peau bl. sur ais estampée 
à froid, 2 fermoirs tombés  ; pièce de titre contemporaine en parchemin sur le plat 
sup., traces d’une bélière en bas du plat sup. – Prov. ([a]1ro) ermites de Saint-Augustin 
à Fribourg, 1623 et ([b]1ro) 1653. – Anc. cote : (dos) « O », xve/xvie s. 
Recueil : 2. no 20.

	 14	 Idem. 2e exemplaire. Jurot 1.
Fribourg, Cordeliers, Q 102 (2e pièce) : init. et bois gravés coloriés ; rubr. – Rel. et Prov., 
voir no 773. 
Recueil, voir no 773. 

	15	 ALBERTUS MAGNUS, S. Physica. – Venezia, Giovanni et Gregorio de’ Gregori, 
31 I 1494/95. – 2o. 128 ff. 

		  HC (Add.) 519. GW (+ Accurti I) 717. Pell 335. Polain 71. BMC V, 346. Goff  
A-300. CIBN A-128. BSB-Ink A-163. ISTC ia00300000. Meyer 5.

Fribourg, B.C.U., Z 62 (1re pièce)  : Rel. contemporaine, peau bl. sur ais estampée à 
froid (puis granitée), 1 des 2 fermoirs tombé ; titre ms. sur la tranche de tête. – Prov. 
(contregarde inf.) «  Comparatus Lipsie anno humane salutis 1538  »  ; (ibid.) «  Sum 
Magistri Ioannis Erstenbergii  », xvie  s.  ; ([*]1ro) collège Saint-Michel des jésuites à 
Fribourg, 1585. – Mention de prix : ([*]1ro) « Constat ij fl. », 1585. – Anc. cote : (dos, 
estampé à chaud) « Ph 32 », xviie s.
Recueil : 2. no 11.

	16	 ALBERTUS MAGNUS, S. Summa de creaturis. – Venezia, Simone da Lovere 
pour Andrea Torresani, 19 XII 1498, 16 II 1498/99. – 2o. 198 ff. 

		  HC 569. GW 779. Pell 384. Polain 87. BMC V, 574. Goff  A-334. BSB-Ink 
A-166. CIBN A-130. ISTC ia00334000. Jurot 2.

Fribourg, Cordeliers, Q 59 : f. de titre déchiré. – Rel. souple de parchemin, lacets de 
cuir. – Prov. cordeliers de Fribourg, xixe s. 
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HC 501. GW 683. Pell 322. Polain 78. BMC V, 345. Goff A-276. BSB-Ink 

A-161. ISTC 1a00276000. Meyer 3. 

Fribourg, B.C.U., Z 62 (2° piéce) : Ref. et Prov., voir n° 15. 
Recueil, voir n° 15. 

ALBERTUS MAGNUS, S. De Modo opponendi et respondendi. — [Koln, 
Heinrich Quentell, circa 1490.] — 4°. 30 ff. 
GW 696. Polain 84. BSB-Ink T-415. ISTC 1200284700. Wagner 10. 

Fribourg, B.C.U., Cap. Rés. 489 (1" piéce) : incomplet des ff. a1/a8 et a2. — Red. du 

xvi s., plein parchemin sur ais. — Prov. (contregarde inf.) capucins d’Altdorf, 1731 et 
1733 ; (contregarde sup. et a3r°) estampilles des capucins de Fribourg, xx* s. — Anc. 

cotes : (dos, en rouge) « 29 », xv‘ s. ; (selon Wagner) « 25 », xx* s. 
Recueil : 2. n° 10. — 3. n° 405. — 4. n° 225. 

ALBERTUS MAGNUS, S. De Mysterio missae. — Ulm, Johann Zainer, 29 V 

1473. — 2°. 134 ff. 

H 449. GW 700. Pell 287. Polain 86. BMC II, 520. Goff A-287. CIBN A-125. 

BSB-Ink A-153. ISTC 1200287000. Meyer 4. 

Fribourg, B.C.U., Z 149 (1* piéce) : rubr. — Red contemporaine, peau bl. sur ais estampée 

a froid, 2 fermoirs tombés ; piéce de titre contemporaine en parchemin sur le plat 

sup., traces d’une béliére en bas du plat sup. — Prov. ([a]11°) ermites de Saint-Augustin 

a Fribourg, 1623 et ({b]1r°) 1653. — Anc. cote : dos) « O », xv°/xvr' s. 

Recueil : 2. n° 20. 

Idem. 2° exemplaite. Jurot 1. 

Fribourg, Cordeliers, Q 102 (2° piéce) : init. et bois gravés coloriés ; rubr. — Re/, et Prox, 
voir n° 773. 

Recueil, voir n° 773. 

ALBERTUS MAGNUS, S. Physica. — Venezia, Giovanni et Gregorio de’ Gregori, 

311 1494/95. — 2°. 128 ff. 

HC (Add.) 519. GW (+ Accurti I) 717. Pell 335. Polain 71. BMC V, 346. Goff 

A-300. CIBN A-128. BSB-Ink A-163. ISTC 1a00300000. Meyer 5. 

Fribourg, B.C.U., Z 62 (1* piéce) : Red contemporaine, peau bl. sur ais estampée a 
froid (puis granitée), 1 des 2 fermoirs tombé ; titre ms. sur la tranche de téte. — Prov. 
(contregarde inf.) « Comparatus Lipsi¢ anno humane salutis 1538 » ; (bid) « Sum 

Magistri Ioannis Erstenbergii », xvi° s. ; ([*]1r°) collége Saint-Michel des jésuites a 

Fribourg, 1585. — Mention de prix : ([*]11°) « Constat 4 fl. », 1585. — Anc. cote : dos, 
estampé a chaud) « Ph 32», xvu* s. 

Recueil : 2. n° 11. 

ALBERTUS MAGNUS, S. Summa de creaturis. — Venezia, Simone da Lovere 

pour Andrea Torresani, 19 XII 1498, 16 II 1498/99. — 2°. 198 ff. 

HC 569. GW 779. Pell 384. Polain 87. BMC V, 574. Goff A-334. BSB-Ink 

A-166. CIBN A-130. ISTC 1200334000. Jurot 2. 

Fribourg, Cordeliers, Q 59 : f. de titre déchiré. — Red souple de parchemin, lacets de 

cuir. — Prov. cordeliers de Fribourg, x1x* s. 
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